

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д.э.н., профессора, директора инженерно-экономического института  
ФГБОУ ВО «Сибирский государственный аэрокосмический университет  
имени академика М.Ф. Решетнева»  
**Ерыгиной Лилии Викторовны**

на Рыжую Анну Андреевну, выполнившую исследование на тему «Стратегическое управление научно-технологическим развитием промышленного комплекса региона» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

В 2012 году Рыжей А.А. присуждена степень бакалавра менеджмента по направлению «Менеджмент» и выдан диплом с отличием.

В 2014 году Анна Андреевна с отличием окончила магистратуру Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнева с присуждением квалификации магистр менеджмента, магистерская программа «Стратегическое управление».

С 2014 года и по настоящее время является аспиранткой очной формы обучения ФГБОУ ВО «Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф. Решетнева» на кафедре «Организация и управление наукоемким производством».

С первого года обучения А.А. Рыжая активно занималась научно-исследовательской работой, регулярно принимала участие в конференциях, олимпиадах, конкурсах городского, российского и международного уровней. В 2016 году присуждена Государственная премия Красноярского края в сфере профессионального образования за высокие результаты в педагогической деятельности и научных разработках, направленных на социально-экономическое развитие края.

Анна Андреевна повышает свою квалификацию, в 2017 году проходила обучение по программе «НТИ: технологическое предпринимательство и развитие инноваций» в Сибирском государственном аэрокосмическом университете имени академика М.Ф. Решетнева.

Диссертационная работа, выполненная Рыжей А.А., направлена на решение актуальной проблемы, посвященной стратегическому управлению научно-технологическим развитием регионального промышленного комплекса. В ходе проведения исследования аспирант проявил себя как увлеченный исследователь, способный самостоятельно ставить и решать серьезные научные задачи. Список публикаций аспиранта составляет 32 научные работы, из которых 21 по теме диссертационного исследования, в том числе 8 статей в научных рецензируемых изданиях, определенных перечнем ВАК РФ.

Рыжую А.А. можно охарактеризовать как человека с творческим мышлением, инициативного и ответственного исследователя.

Рекомендую к защите законченное научное исследование А.А. Рыжей на тему «Стратегическое управление научно-технологическим развитием промышленного комплекса региона» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Научный руководитель  
доктор экономических наук, профессор

Л.В. Ерыгина

